Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 164

Thursday, August 22, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

Roman Heading

Roman Heading

On page 39588, in the second column, in §1.21(a)(1), in the first line, "administration" should read "admission".

BILLING CODE 1505-01-D

Thursday, May 16, 1996 make the following correction:

In the second column, under the subject heading "Comparator Systems Corp; Order of Suspension of Trading" insert "May 14, 1996.".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

Patent and Trademark Office

37 CFR Part 1

[Docket No. 960417113-6186-02]

RIN 0651-AA82

Revision of Patent Fees for Fiscal Year 1997

Correction

In rule document 96–19309 beginning on page 39585 in the issue of Tuesday, July 30, 1996 make the following corrections:

1. On page 39586, in the second column, in the first line, "statue" should read "statute". And in the third column, in the heading for section 1.17, "*Procession*" should read "*Processing*".

§1.16 [Corrected]

2. On page 39587, in the third column, in §1.16(m), in the ninth line, "rely" should read "reply".

§1.21 [Corrected]

3. On page 39588, in the second column, in §1.21(a)(1), in the first line, "administration" should read "admission".

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

17 CFR Parts 230, 240, 250, 270, 275

[Release Nos. 33-7293; 34-37220; 35-26517; IC-21961; IA-1563; File No. S7-14-96]

RIN 3235-AG79

Proposal to Eliminate Fees Previously Adopted by the Commission Pursuant to the Independent Offices Appropriations Act of 1952

Correction

In proposed rule document 96–12777 beginning on page 25601 in the issue of Wednesday, May 22, 1996 make the following correction:

On page 25604, in the table, under the "Fee cite" heading, the footnote "1(First/subseq.)." should be removed.

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[File No. 500-1]

Comparator Systems Corp; Order of Suspension of Trading

Correction

In notice document 96–12468 appearing on page 24843 in the issue of

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-37237; File No. SR-NYSE-96-11]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing of Proposed Rule Change by the New York Stock Exchange, Inc. Relating to Procedures for Public Release of Information by its Listed Companies

Correction

In notice document 96–13387 beginning on page 26943 in the issue of Wednesday, May 29, 1996 make the following correction:

On page 26944, in the second column, in the third paragraph, in the penultimate line "[INSERT DATE 21 DAYS FROM DATE OF PUBLICATION]" should read "June 19, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D / Corrections